

平成19年12月25日

各 位

株式会社 リそなホールディングス  
(コード番号8308)

「平成20年3月期中間決算短信」等の一部訂正について

平成19年11月16日付で公表した当社「平成20年3月期中間決算短信」、「中間決算説明資料」及び「決算参考資料」の一部を、以下のとおり訂正いたします。(下線部分が訂正箇所。)

記

1. 平成20年3月期中間決算短信

<中間連結貸借対照表注記>

注22

(P. 17)

《訂正前》	《訂正後》
関係会社の株式及び出資総額(連結子会社及び連結子法人等の株式及び出資を除く) 30,413百万円	関係会社の株式及び出資総額(連結子会社及び連結子法人等の株式及び出資を除く) 30,418百万円

注38の表

(P. 19)

《訂正前》		《訂正後》	
内容	中間連結貸借対照表計上額 (百万円)	内容	中間連結貸借対照表計上額 (百万円)
満期保有目的の債券 非上場内国債券	30,590	満期保有目的の債券 非上場内国債券	30,590
その他有価証券 非上場内国債券	517,662	その他有価証券 非上場内国債券	517,662
非上場株式	106,608	非上場株式	106,603

注40の第1パラグラフの3行目から

(P. 19)

《訂正前》	《訂正後》
これらの契約に係る融資未実行残高は、 9,420,814百万円であります。このうち原契約期間が1年以内のもの又は任意の時期に無条件で取消可能なものが 9,104,455百万円あります。	これらの契約に係る融資未実行残高は、 9,465,649百万円あります。このうち原契約期間が1年以内のもの又は任意の時期に無条件で取消可能なものが 9,149,290百万円あります。

訂正理由: 計数相違

2. 中間決算説明資料

(P. 4)

3. R O E

《訂正前》

【連結】 (単位: %)

	平成19年9月期	平成18年9月比
中間純利益ベース	10.95	△38.17

【4行合算・傘下銀行単体】

(単位: %)

	4行合算		りそな銀行	
	平成19年9月期	平成18年9月比	平成19年9月期	平成18年9月比
業務純益ベース	21.36	1.27	17.76	△0.08
中間純利益ベース	14.08	△34.55	13.77	△45.09

《訂正後》

【連結】

(単位:%)

	平成19年9月期	平成18年9月比
中間純利益ベース	11.69	△37.43

【4行合算・傘下銀行単体】

(単位:%)

	4行合算		りそな銀行	
	平成19年9月期	平成18年9月比	平成19年9月期	平成18年9月比
業務純益ベース	20.63	0.54	16.95	△0.89
中間純利益ベース	13.60	△35.03	13.14	△45.72

訂正理由:計数相違

### 3. 決算参考資料

<りそな銀行決算概要>

(P. 1)

《訂正前》

《訂正後》

#### 2. 経営諸指標

	単 体		連 結	
	19年9月期		19年9月期	
1株当たり 中間(当期)純利益	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
	2 35	2 35	2 84	2 85
潜在株式調整後1株当 たり中間(当期)純利益	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
	1 55	1 55	1 57	1 57

#### 3. 資産及び純資産の状況

(金額単位:百万円)

(金額単位:百万円)

	単 体		連 結	
	19年9月期		19年9月期	
総 資 産	26,597,056	26,637,278	26,597,056	26,637,278
純 資 産	1,173,665	1,325,845	1,173,665	1,325,845
1株当たり 純 資 産	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
	△42 57	△42 25	△42 7	△41 75

訂正理由:計数相違

<近畿大阪銀行決算概要>

(P. 14)

《訂正前》

《訂正後》

#### 2. 経営諸指標

	単 体		連 結	
	19年9月期		19年9月期	
1株当たり 中間(当期)純利益	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
	3 55	4 36	3 85	4 66
潜在株式調整後1株当 たり中間(当期)純利益	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
	3 28	3 97	3 28	3 97

#### 3. 資産及び純資産の状況

(金額単位:百万円)

(金額単位:百万円)

	単 体		連 結	
	19年9月期		19年9月期	
総 資 産	3,622,333	3,620,580	3,622,333	3,620,580
純 資 産	111,767	116,642	111,767	116,642
1株当たり 純 資 産	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
	38 12	41 74	38 42	42 4

訂正理由:計数相違

以上